





Приезд артистов Горьковского театра

Вчера в Тамбов прибыла труппа Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Артистов встречали на вокзале представители партийных, советских, творческих организаций города.

Гостей тепло приветствовал начальник областного управления культуры т. Зубынин. Отметив, что Тамбов давно не посещал столь крупный коллектив мастеров вокального, музыкального и балетного искусства, он выразил уверенность, что горьковские артисты удовлетворят ожидания тамбовского зрителя. Больших творческих успехов пожелал горьковчанам народный артист РСФСР т. Марин С ответным словом выступил главный режиссер Горьковского театра оперы и балета т. Бакалейников.

Под аплодисменты собравшихся гостям преподносят букеты цветов преподаватели и учащиеся Тамбовского музучилища, артисты областного драмтеатра и др. Гостям подают машины, и по широкой зеленой Интернациональной улице они едут к центру города.

На снимке: артисты направляются к машинам.

Фото Д. Бресткина.

Тамбовская правда
Г. Тамбов

6 ИЮН 1958